

台灣區團東部分團活動紀錄

98年10.11月

報告人：季紅瑋

除了月會之外，這兩個月，台灣東分團有兩件大事：

楊豫台夫婦為【提案三】訪東分團 由四封 EMAIL 告訴大家事情的始末。

豫台 EMAIL 給東分團 (2009/10/12)

胡僑榮說：一個團體最大的迷思，就是以為“青年人成不了氣候”。一個人最大的失落，就是以為“我老了，不能貢獻甚麼”。我們呼籲更多的鄭爵銘們、賈彥文們、成道學們為青年福傳獻身。主祐
豫台

紅瑋 EMAIL 海珊令堅 (2009/10/12)

親愛的珊姐. 孔哥：

服務團美中的分團長楊豫台和她的妻子嫩嬰，本週五會到花蓮來，為的是執行僑榮大哥交付的執行總團大會提案三之任務，提案三的主題是青年人的培育。

豫台想要跟我們聊聊，關於他的提案，和我們實務工作的看法。 紅瑋敬上

總團長僑榮 EMAIL 給東分團 (2009/10/12)

Dear 紅瑋、海珊、令堅：

非常高興看到豫台令起即行，新的團員與後起之秀是服務團生命的延續，是我們大家都要關心的事，希望得到您們的支持與共襄盛舉。讓我們一起祈求天主，降福服務團「成長」的工作，讓天主的葡萄園裡，找到更多的勤奮的園丁。敬祈主祐 僑榮

【10/16 當天晚上在孔令堅家吃飯討論，由孔令堅請客。我們談到了11點多，茶酣耳熱，豫台很高興在花蓮找到了『貨源』，就是接觸與邀請青年人的產地，給了我們一年五個人的業績壓力。並期許我們就是鄭公！】

紅瑋 EMAIL 給總團長 (2009/10/18)

僑榮大哥：

您派來的劉豫台大哥和嫩嬰姐有來花蓮找我們，披星戴月、風塵僕僕，早上坐五點多的火車從墾丁晃到花蓮，晚上跟孔令堅和我談到11點多，第二天再坐早上五點多的火車離開花蓮。

謝謝您的「好大喜功」，讓我們有機會討論和開始行動，而耶穌派遣他的門徒兩個兩個出去，豫台和嫩嬰這兩個，帶來聖神的風。要請嫩嬰姐的好朋友，有求必應的那位姐妹，為我們的提案三祈禱。

紅瑋敬上

總團長 EMAIL 給紅瑋 (2009/10/27)

非常高興看到您們與豫台談得很投機。要提醒的是他姓「楊」，不姓「劉」，「指羊為牛」比「指鹿為馬」差不多。團員的延續與年青化，應該是當前最重要的問題，希望大家正視而不逃避，也請您們多多幫忙。看到豫台來花蓮的作風，有幾分早期老團員的味道，此公頗有當年「老道」之風，希望若干年後，團裡再有一位成道學出現。

11/8 大風營裡見。

僑榮

花蓮大風營

11月8日，基督號召猛士的大風在花蓮揚起。

我們邀請的新朋友共有12位；

婁文俐（李靖海夫人，前一日即到鹽寮體驗簡樸生活，願隨靖海一同認識服務團、相伴成聖）

范雀姬（在耶穌會辦公室工作，從事大陸青年福傳工作，大風營後，到鹽寮體驗簡樸生活）

李恭榮（季紅瑋的先生，曾任海星高中物理老師，現攻讀東華物理所碩士）

陳靜嫻（海星高中化學老師，孔令堅的愛徒）

理信（賴婉爾，阿美族。現就讀東華多元文化教育所，投身於部落的青年培育工作）

谷拉斯（賴佳榮，阿美族。現就讀東華大學民族學院四年級，有志於文化傳承工作）

洪秋琪（美崙堂主日學老師，環保局公務員）

李寶玉（美崙堂主日學老師，市立托兒所老師，阿美族）

林秀蘭（美崙堂主日學老師，鄉公所公務員，阿美族）

曹貴光（北濱堂福傳員，布農族）

陳怡君（北濱堂傳協會會長）

林啟政（海星中學盡心盡力的員工，陳怡君之夫，北濱堂教友）

首先，所有曾經陪伴扶持東分團成長的歷屆團長都回來看我們；鄭治明、陳海鵬、莊筱敏。我們知道燕萍姐和顧姐（喬芳）都在美國為我們祈禱。

此外，張敏儀同學更是神不知鬼不覺地出現在會場，為我們拍照。

區紀復大哥兩個月前就準備好心靈來參加，更以池上便當的木盒剪裁成小卡片，寫下有服務團精神的珠璣小語，成為會場的最佳伴手禮。張銳全程默默陪伴，大家一起歡慶她八十大壽。

服務團更派出重量級的講員，分享服務團的歷史、精神與事業；

胡僑榮、劉嘉玲、劉巨烘、陳麗如、蔡慎明、宋祖思；加上在地的古修女、孔令堅、陳海珊，區紀復，大家可以想見課程內容的豐富性了。

在地主歐菊芬校長慧心巧手的佈置下，服務團聚會的場地不再剛毅，而是優雅而有靈性。

古修女說了一句弔詭的話：「台上的人說得慷慨激昂、涕淚縱橫；台下的朋友可能覺得頭很痛，如果你覺得頭痛，那或許你就是服務團的最佳人選。」

素玲姐最高興了，因為她可以向天主深深鞠躬，完成了任內的工作；就像數十年前，耶穌親自到她的夢中對她微笑，她就亦步亦趨地跟著祂，不再害怕自己能力不足，只要全心地去做。

僑榮大哥是學管理的，重視方案管理和績效評估，會後馬上寫信來說，要注意 follow up，新團員的繼續邀請陪伴很重要。我們東分團除了一月一次的月會之外，要開始一月另一次的「小組」，邀請這些新朋友一起讀經、讀「大風」。基本上，小組聚會暫定在恭榮紅瑋家，LEADER 是紅瑋搭配東分團的一位團員，由東分團的團員輪流來負責。或許也會邀請服務團其他的團員下花蓮來分享，屆時會邀請大家。

花蓮大風營照片



大風起兮雲飛揚(張敏儀攝)



道婆 80 大壽。圖左：壽星要把蛋糕搶回來。圖右：要許三個願，傷腦筋！



左：道婆(最年長—80)和谷拉斯(最年輕—18 多)，薪傳心傳。
中與右：歐菊芬校長精心布置的點心飲料桌一瞥、又一瞥。